
Anlage 1c zur Informationsdrucksache Nr.           /2012

GS In der Steinbreite (Befragung 2011)

Kinderbefragung zum Thema Nachmittagsangebote/Ganztagsschule

Anzahl %-Anteil

Anzahl Schülerinnen und Schüler Klasse 1 - 3: 202 100,00%

Insgesamt abgegebene Fragebogen: 192 95,05%

○ Mädchen 90 46,88%

○ Junge 102 53,13%

Mädchen %-Anteil Jungs %-Anteil

Es wurden von den Kindern die folgenden Angebote gewünscht: 726 100,00% 342 47,11% 384 52,89%

○ Bewegung, Sport 86 11,85% 22 3,03% 64 8,82%

○ Schwimmen 98 13,50% 53 7,30% 45 6,20%

○ Tanz 30 4,13% 21 2,89% 9 1,24%

○ Musik 43 5,92% 27 3,72% 16 2,20%

○ Abenteuer Geschichte 36 4,96% 14 1,93% 22 3,03%

○ Basteln/Werken/Kunst 66 9,09% 41 5,65% 25 3,44%

○ Natur erleben 33 4,55% 11 1,52% 22 3,03%

○ Spielen 46 6,34% 17 2,34% 29 3,99%

○ Theater 31 4,27% 17 2,34% 14 1,93%

○ Computer 93 12,81% 36 4,96% 57 7,85%

○ Abenteuer Lesen 23 3,17% 14 1,93% 9 1,24%

○ Fremdsprache 24 3,31% 10 1,38% 14 1,93%

○ Zirkus 51 7,02% 39 5,37% 12 1,65%

○ Experimentieren/Forschen 66 9,09% 20 2,75% 46 6,34%

Eigene Vorschläge:

○ Rollerfahren 2

○ Tanzen 2

○ Reiten/Voltigieren 4

○ Entspannung 2

○ Holzarbeiten 1

○ Fahrrad fahren 2

○ Lego bauen 2

○ Backen/Kochen 10

○ Hip-Hop 2

○ Selbstbehauptung 1

○ Computerspiele (StarWars) 1

○ Chinesisch 3

○ Französisch 1

○ Fußball 3

○ Baskettball 1

○ Kampfsport 1

○ Singen 1

○ Origami 1

○ Zeichnen/Malen 2

○ Einradfahren 1

○ Klettern 1

○ Ausflüge 1

○ Schach 2

○  Spielenachmittag 1


